[02:38] <JustChase> No, because I reloaded 
[02:39] <LonelyMacaria> Ohh, how bad were there? 
[02:40] <JustChase> I FUCK ING HATE MY PHONE 
[02:40] <Thatwittledolt> o.O
[02:41] <LonelyMacaria> I don't talk to or associate with people who are racist, i think it's just stupid. 
[02:45] <LonelyMacaria> I hope everything's ok
[02:57] <UniPacific16> Lopez you there
[03:01] <UniPacific16> Omg hey Noc o/ 
[03:02] <NoctemV> hi
[03:02] <Eternal Sterek> hi noctem :)
[03:03] <Eternal Sterek> hi nata *glompz*
[03:03] <UniPacific16> Hey Nata I/
[03:03] <UniPacific16> * o/ 
[03:03] <Nata Roebot> Aloha! O/ 
[03:03] <Brocky292> Hi to everyone who just came in
[03:03] <Brocky292> Nata! (th) 
[03:04] <Nata Roebot> Migs! (Th) Jam! (Th) Lord Brocktree! (Th) 
[03:04] <Nata Roebot> 10 people in chat :'D
[03:05] <Brocky292> I think I just OD'd on pasta
[03:05] <UniPacific16> And 4 of them are away
[03:05] <Nata Roebot> James my connection is wonky RN but I'll check the powers out later
[03:06] <UniPacific16> Yeah sure 
[03:06] <Nata Roebot> Halloween event!!!!!!! :DDDDDD
[03:06] <UniPacific16> good old contradicting updated Perses powers 
[03:07] <Nata Roebot> Posted on the Hypnos rp
[03:07] <DaichiAoi> how the hell can you OD on pasta?
[03:07] <UniPacific16> I reckon Nin will be so up for the two other ones
[03:07] <Nata Roebot> ^
[03:07] <Brocky292> listen
[03:07] <Nata Roebot> @pasta OD
[03:07] <Brocky292> when you eat three bowls of pasta
[03:07] <Brocky292> you feel like you just od'd
[03:07] <DaichiAoi> oh my god
[03:08] <DaichiAoi> now i want pasta
[03:08] <DaichiAoi> thanks brocky, you meanie &gt;:( 
[03:08] <DaichiAoi> what the hell
[03:08] <Nata Roebot> (pasta)
[03:08] <DaichiAoi> ):<
[03:08] <Brocky292> I have plenty of pasta gf
[03:08] <Nata Roebot> oh my
[03:08] <Brocky292> come on over
[03:08] <Brocky292> warning to all
[03:08] <Brocky292> I've been calling everyone gf
[03:08] <DaichiAoi> if i'm coming over, i'm staying.
[03:08] <Brocky292> so rip @ you all
[03:09] <UniPacific16> Nata you posted on our CoO rp
[03:09] <Nata Roebot> tbh I've played so much Town of Salem that I automatically think of Godfather when I see GF
[03:09] <Nata Roebot> I'll post now
[03:17] <Thatwittledolt> Not really
[03:18] <Thatwittledolt> Singapore's safe
[03:18] <RPKingNin> Hahahahaha@James
[03:18] <Eternal Sterek> Sign ups will probably happen on October 10 (happy birthday Hyu)
[03:18] <RPKingNin> No one I safe 
[03:18] <Thatwittledolt> Sign ups?
[03:18] <Thatwittledolt> For what?
[03:18] <Eternal Sterek> i'll put up a sign-up blog :)
[03:18] <DaichiAoi> i've seen in palm beach and stuff, but not here in broward
[03:18] <Brocky292> I'M NOT SAFE
[03:18] <UniPacific16> Sydney is full of idiots and Brisbane is in Queensland so well they're just rednecks
[03:18] <Brocky292> SOMEONE FLY ME TO SAFETY
[03:18] <Eternal Sterek> XD brocky
[03:18] <Nata Roebot> Posted and back o/ 
[03:18] <Thatwittledolt> XD
[03:18] <Thatwittledolt> COME TO SINGAPORE
[03:18] <Eternal Sterek> [[User blog:Eternal Sterek/Event Announcement: Triple Halloween Festival Extravaganza 2016]] @dolt
[03:18] <RPKingNin> Aye Daichi are you okay with Hurricane Mattew and stuff@Daichi
[03:18] <Eternal Sterek> There's none in the Philippines! I'll let you crash in my bedroom. XD
[03:18] <DaichiAoi> it passed us
[03:19] <Nata Roebot> Nintendo! O/ 
[03:19] <RPKingNin> NATARI!!
[03:19] <UniPacific16> Wibbles Nata
[03:19] <Nata Roebot> Gracias Jam
[03:19] <UniPacific16> I could always just threaten a flow with a snake
[03:19] <RPKingNin> Yea my aunt said there was heavy rain but said the storm will have to hold on till the food stamps hit XD
[03:19] <UniPacific16> *clow
[03:19] <Thatwittledolt> Oooohhhh
[03:19] <Thatwittledolt> A halloween
[03:19] <RPKingNin> Then the storm passed and I was amazed 
[03:20] <UniPacific16> Or just lead it into the bush
[03:20] <Thatwittledolt> Hey Dai
[03:20] <Nata Roebot> I'm not allowed to go trick or treating this year because of paranoia about the clowns -_-
[03:20] <Thatwittledolt> Are ya used to storms and hurricanes?
[03:20] <LonelyMacaria> I can't wait to enter the Halloween battle royale
[03:20] <DaichiAoi> hey dot o/ 
[03:20] <RPKingNin> Nah James the clowns are the ones leading people into bushed 
[03:20] <DaichiAoi> yeah lmao
[03:20] <Thatwittledolt> o/ 
[03:20] <Thatwittledolt> XD
[03:20] <RPKingNin> bushes*
[03:20] <DaichiAoi> florida has a shitton of hurricanes and tropical storms so
[03:20] <Thatwittledolt> Fun fact: Japanese people are used to tremors and earthquakes
[03:21] <UniPacific16> Nin remember what I said about ticks
[03:21] <Nata Roebot> Aria, you gotta get a character claimed first :)
[03:21] <LonelyMacaria> I'm still working on it. 
[03:21] <UniPacific16> I'm helping sorta
[03:21] <RPKingNin> The first murder (by the clowns) in Georgia was posted a while ago. It was an 80 year old woman who was killed and stuffed in the trunk of her own car. Get this though, they painted her face clown-like 
[03:21] <RPKingNin> >.> FUCK ING CLOWNS 
[03:21] <Nata Roebot> I'm go
[03:22] <UniPacific16> I love the strict gun law here
[03:22] <Nata Roebot> If clowns are going to try and attack me
[03:22] <Nata Roebot> I'm going to dress as a chainsaw serial killer
[03:22] <RPKingNin> I wish I had the powersets of almost any of the gods/goddess on the wikia tbh 
[03:22] <Nata Roebot> and attack them right back with my sick puns 
[03:22] <Thatwittledolt> America
[03:23] <Nata Roebot> Then they'll get infected with sickness from those puns
[03:23] <UniPacific16> I'll just fill a big container with red back spiders and threaten to tip it on the clowns
[03:23] <Brocky292> https://twitter.com/Clown_Sightings/status/783776347516653568 if this ain't me omg
[03:23] <Thatwittledolt> I am never travelling to America
[03:23] <RPKingNin> Hmm. Still don't know which one best fits me tbh 
[03:23] <Nata Roebot> and they won't be able to attack anyone else
[03:23] <UniPacific16> You are all making paranoid about going to America 
[03:23] <Nata Roebot> Most of America's fine and you won't get shot
[03:23] <Nata Roebot> but some places
[03:23] <Nata Roebot> just don't go to Texas
[03:24] <UniPacific16> Well I'm screwed
[03:24] <RPKingNin> don't come here
[03:24] <UniPacific16> I'm so dead
[03:24] <Brocky292> Texas is pretty much where most of the clowns are
[03:24] <Nata Roebot> James you live in Ausyralia
[03:24] <Nata Roebot> You'll be fine
[03:24] <UniPacific16> I hope there is none in Dallas
[03:24] <UniPacific16> Remember I'm going to America 
[03:24] <Horrorpony11> hi
[03:25] <RPKingNin> We have evil billionaires running for president, Maniac clowns rippin through the streets of America, Idiots strapped with guns......WE NEED FUCK ING BATMAN 
[03:25] <Thatwittledolt> James
[03:25] <Thatwittledolt> Apparently there's one in UD
[03:25] <Horrorpony11> yes nirn
[03:25] <Nata Roebot> Hey Horror! O/ 
[03:25] <RPKingNin> Hey Pony o/ 
[03:25] <Horrorpony11> Call me Aidan please lol
[03:25] <Eternal Sterek> Announcement: The Battle Royale is only for camp characters, okay?
[03:25] <RPKingNin> Kk no problem 
[03:25] <Horrorpony11> And hay nata and Nirn
[03:25] <Thatwittledolt> Hoi stranger
[03:25] <Eternal Sterek> hi welcome to the wiki :)
[03:25] <LonelyMacaria> Awesome 
[03:25] <Thatwittledolt> o/ 
[03:25] <Nata Roebot> Jaja
[03:25] <RPKingNin> Nah it's Nin no "r"
[03:25] <Horrorpony11> Ive been here before XD
[03:25] <Brocky292> https://twitter.com/Clown_Sightings/status/783156771355361281 I LOVE THIS MAN HE IS A SAINT
[03:25] <Horrorpony11> sorry
[03:26] <UniPacific16> My great grandmother (she is like 70 something) would be so paranoid about the clows 
[03:26] <Nata Roebot> He's an affiliate from another wiki :)
[03:26] <RPKingNin> Who should I use@Eternal 
[03:26] <Nata Roebot> We got into a debate about oxygen last time he was here lol
[03:26] <UniPacific16> Oh come on Eternal I wanted to use my Phobos char I'm planning
[03:26] <Horrorpony11> XD
[03:26] <Nata Roebot> 11 chatters :'D
[03:26] <Horrorpony11> yas Nata
[03:27] <Eternal Sterek> yeah but if he include BC, it's going to interfere with the IC story of the gods organising the event
[03:27] <Eternal Sterek> and remember, BC members hate the gods
[03:27] <UniPacific16> *cough* no one ever said about CoO chars *cough*
[03:27] <RPKingNin> tEST
[03:27] <Nata Roebot> :') the CoO
[03:27] <RPKingNin> Test
[03:27] <Eternal Sterek> if we include*
[03:27] <Nata Roebot> YOUSHALLNOTPASS
[03:27] <Brocky292> *cough* CoO chars aren't allowed either *cough*
[03:27] <Thatwittledolt> I'll just put Ashlee inside
[03:27] <Brocky292> *cough* please stay tuned for CoO as well because I will not let it die *cough*
[03:27] <LonelyMacaria> Can campers watch 
[03:27] <RPKingNin> Alright just making sure
[03:27] <Nata Roebot> Yayyyyyy @Lord Brocktree
[03:28] <Thatwittledolt> Yo James?
[03:28] <Thatwittledolt> Is Charlie's claim looking fine?
[03:28] <Brocky292> *cough* my CoO leader is too hot for CoO to just die *cough*
[03:28] <RPKingNin> Hmm Nin child of shadows....Ini darkside of the moon, Xanxus flames, Vifera earth, and Harmond my fighter......so many chars to choose from 
[03:28] <RPKingNin> Maybe Rylus 
[03:29] <UniPacific16> Yeah it is TWD I've found nothing wrong 
[03:29] <Nata Roebot> *cough* it took me 8 months to finish my CoO claim I glad it's not dying *cough*
[03:29] <DaichiAoi> *cough* i procrastinate too much *cough*
[03:29] <UniPacific16> I wish we could make more than one
[03:29] <UniPacific16> i want to make an Oceanus or Krios char
[03:29] <Brocky292> *cough* Clay you really do *cough*
[03:29] <RPKingNin> *Cough* Never got to do CoO but i wanna fight one *cough*
[03:30] <Thatwittledolt> Come on Dai!
[03:30] <Nata Roebot> Yeah all of Nin's Charlie's are
[03:30] <UniPacific16> What did I start
[03:30] <Thatwittledolt> Do work
[03:30] <Thatwittledolt> XD
[03:30] <DaichiAoi> *cough* yes please shame me *cough*
[03:30] <Nata Roebot> *charries are Halloween fitting lol
[03:30] <Thatwittledolt> *Pushes Dai to work*
[03:30] <Brocky292> *cough* if I shame you will you post finally? *cough*
[03:30] <RPKingNin> No....actually maybe 
[03:30] <Nata Roebot> Work work
[03:30] <Nata Roebot> Angelica
[03:30] <Eternal Sterek> *cough* you all need cough syrup? *cough*
[03:30] <Nata Roebot> Work work 
[03:30] <Nata Roebot> Eliza
[03:30] <DaichiAoi> *cough* yeah, just link me pls *cough*
[03:30] <UniPacific16> I reckon Demios chars should be organising the whole thing
[03:31] <RPKingNin> Ini and Nin especially. Ini never takes off his mask and Nin has shadows and everything @Nata
[03:31] <Nata Roebot> And Peggy :)
[03:31] <Brocky292> *cough* [[Roleplay:Main Forum/General/Brocky and Clay%27s Roleplays?t=20160914225141|Roleplay:Main Forum/General/Brocky and Clay's Roleplays?t=20160914225141]] *cough*
[03:32] <Brocky292> *cough* I'm done coughing *cough*
[03:32] <UniPacific16> Was Krios even in the Titan choice
[03:32] <Brocky292> https://www.youtube.com/watch?v=rvOvRI_QMB8 Exy, queen of wearing invisible microphones
[03:32] <Nata Roebot> <span class="me-username">* <span>Nata Roebot</span></span> sheds a single tear bc no one got the Hamilton ref *
[03:32] <RPKingNin> Hey this is a general question but......WHY do we have so few water gods in camp 
[03:32] <Nata Roebot> We have a ton
[03:32] <RPKingNin> Nah 
[03:32] <UniPacific16> Two
[03:32] <RPKingNin> It is posiden and the shark guy 
[03:33] <UniPacific16> Palaemon and Poseidon
[03:33] <Nata Roebot> That's plenty tho
[03:33] <UniPacific16> I suggested Keto but no
[03:33] <RPKingNin> and then the god who has the river of fire in tarturas but still not water 
[03:33] <Nata Roebot> 4% of all gods at camp are water
[03:33] <Brocky292> SPOILER ALERT
[03:33] <Brocky292> there might be an upcoming cabin contest if we follow through on an old plan
[03:33] <Nata Roebot> Gtg go sleep now (night) 
[03:33] <RPKingNin> And for some reason every god not a camp god has kids that are auto BC
[03:34] <Eternal Sterek> OMG YAS
[03:34] <RPKingNin> ffs 
[03:34] <Nata Roebot> WAIT CONTEST? Con-YES 
[03:34] <RPKingNin> Night nat- guess not 
[03:34] <UniPacific16> There should be at least more than two water goes at camp
[03:34] <Brocky292> if people don't know what the cabin contest is
[03:34] <Brocky292> let me give you a link
[03:34] <Thatwittledolt> YEY
[03:34] <Nata Roebot> I'm staying a little longer to hear about this contest xD
[03:34] <Brocky292> [[Contest%3ANew Cabin Contest|Contest:New Cabin Contest]]
[03:34] <RPKingNin> ^^^^^^^^^^^^^^^^@James
[03:35] <UniPacific16> *stills think Keto should be at camp*
[03:35] <RPKingNin> *Thinks we have hella wind gods but only two sea gods and no one is wondering about that*
[04:53] <JustChase> Bye bye :D
[04:54] <Brocky292> https://www.youtube.com/watch?v=Mit6oCkXda8 fuck I love this song
[04:55] <UniPacific16> Hey Aria o/ 
[04:56] <Thatwittledolt> Ho my bellie
[05:06] <UniPacific16> Hey bro o/ 
[05:07] <Steven Winterson> haaai
[05:07] <Steven Winterson> how are youuu
[05:12] <NarutoChroniclesX> hi
[05:34] <NarutoChroniclesX> im done!!!!!1
[05:40] <LonelyMacaria> Oh hi
[05:41] <LonelyMacaria> Good night guys stay safe
[05:41] <NarutoChroniclesX> hey
[05:42] <NarutoChroniclesX> bye
[05:42] <NarutoChroniclesX> ....
[05:42] <NarutoChroniclesX> hi
[05:42] <UniPacific16> Hey 
[05:42] <NarutoChroniclesX> i made my oc
[05:44] <UniPacific16> Well it would have to go through claiming first actually
[05:52] <YorkieWolf> migi pm
[05:57] <LonelyMacaria> My page got deleted 
[05:57] <LonelyMacaria> Nevermind, i saw what happened 
[10:59] <UniPacific16> At least PJO movies were close to the actaul books
[10:59] <TimeLord15> o.o 
[11:00] <TimeLord15> no they weren' 
[11:00] <TimeLord15> they were nothing like the books
[11:00] <UniPacific16> The scorch trials is less closer to the books then both of the PJO movies combined 
[11:01] <UniPacific16> I'm just wondering why I still have the movie on if I'm hating it
[11:03] <UniPacific16> If Newt doesn't go crazy in the death cure I will neck the writers of the movies
[11:04] <~The Musician~> never read the books
[11:04] <~The Musician~> so i love the movies tbh
[11:04] <UniPacific16> Don't read the books then
[11:05] <UniPacific16> I keep making the mistake of watching movies after I've read the books
[11:13] <UniPacific16> Hey summer o:
[11:13] <UniPacific16> * o/ 
[11:14] <Summer June> eyo! o/ 
[11:15] <Summer June> who said pjo movie's near to the books???
[11:15] <UniPacific16> I think my Astraeus claim could almost rival Nata's
[11:16] <TimeLord15> ^^^ 
[11:16] <UniPacific16> I said they are closer to th books than the second maze runner movie
[11:17] <UniPacific16> Wow Winston died before the writers put to freak storm in
[11:17] <Summer June> waTTT???
[11:17] <Summer June> are u serious, jemmy
[11:17] <Summer June> that is like....sooooo far
[11:17] <UniPacific16> The scorch trials movie is even worse than the maze runner movie
[11:17] <Summer June> ik
[11:17] <Summer June> but pjo is worse
[11:18] <Summer June> from the chars to the plot
[11:18] <UniPacific16> At least the writers did Minho getting struck 
[11:18] <Summer June> they didnt even put percys fight with ares?
[11:18] <Summer June> *!
[11:18] <Summer June> 
[11:18] <Summer June> they just focused it on havign the three damned pearls!
[11:18] <~The Musician~> that would have been cool to see tbh
[11:19] <Summer June> ^^^
[11:19] <TimeLord15> Dude the pearls weren't even the worst of it. Kronos was
[11:19] <UniPacific16> I hope some other company gets the rights to PJO and the rest of the riordan universe and makes good movies
[11:20] <TimeLord15> Rumour is Netflix is picking it up
[11:20] <TimeLord15> or hbo 
[11:20] <UniPacific16> I hope a good Kane chronicles movie is in the works
[11:21] <UniPacific16> Wow worst casting choice for Jorge
[11:22] <Summer June> ^^
[11:22] <UniPacific16> watching these kinds of movies makes you think what were the people smoking when they made the movies
[11:22] <Summer June> and what in the world happened to the chancellor?
[11:23] <Summer June> she wasnt like that
[11:23] <Summer June> ive heard a rumour of dreamworks taking on pjo
[11:23] <UniPacific16> I hope the writers and everyone else listened to everyone saying their movies are shit and make a good death cure movie
[11:24] <Summer June> but that was probably just a rumour
[11:24] <UniPacific16> I reckon if it was animated it wouldn't be to bad
[11:24] <~The Musician~> ^
[11:24] <~The Musician~> 
[11:24] <Summer June> dreamworks is my fave animation producer
[11:24] <~The Musician~> then they'de be able to do all the monsters and powers
[11:24] <~The Musician~> 
[11:24] <Summer June> so yeah, it's gonna be good, if ever
[11:24] <Summer June> im still addicted to shrek
[11:24] <Summer June> and httyd, tbh
[11:25] <TimeLord15> Nah people had a petition for dreamworks
[11:25] <TimeLord15> to take it up 
[11:25] <Summer June> yeah,,didnt reach it though
[11:25] <TimeLord15> nah
[11:25] <Summer June> now im worrying about the selection
[11:25] <UniPacific16> If anyone should get the rights to PJO it should be Disney 
[11:25] <Summer June> dreamworks
[11:26] <UniPacific16> look what they did with ghost rider and daredevil they made people like them again
[11:26] <Summer June> sometimes disney creates horrible sequels
[11:26] <Summer June> guys help
[11:26] <Summer June> idk what to do with nat's claim
[11:26] <UniPacific16> *is pumped about agents of shield ghost rider*
[11:27] <UniPacific16> I'm not in the right mind set right now to help
[11:27] <UniPacific16> still stuck in writing and complaining about shitty movie mode
[11:27] <Summer June> is ur claim done??
[11:27] <UniPacific16> Yeah done 
[11:27] <Summer June> (y) 
[11:28] <~The Musician~> i'll take a look at it @Summer
[11:28] <UniPacific16> wow Jorge and Brenda aren't immune and don't work for WICKED
[11:28] <Summer June> yey, thanks musey 
[11:28] <Summer June> hahaha
[11:28] <UniPacific16> I hate ratman's casting choice 
[11:28] <Summer June> i like how they found out the way out of the maze much better in the books
[11:29] <Summer June> the movie had it too simple and easy
[11:29] <UniPacific16> At least the book's maze had elecricity 
[11:29] <Summer June> and i was waiting for teresa and aries' traitorous act
[11:29] <UniPacific16> Why did 20th century fox get the maze runner rights 
[11:29] <Summer June> yetttt there wasnt anyy thinggg
[11:30] <Summer June> the authors should be there while the filming
[11:30] <UniPacific16> The while first part I was thinking that can't be Aris
[11:30] <UniPacific16> *whole
[11:30] <Summer June> look what happened to hp
[11:30] <Summer June> it was good, cos jk was there
[11:30] <Summer June> (cry) 
[11:31] <UniPacific16> If they don't have the authour as something important in the movie it won't be good
[11:31] <UniPacific16> Look at marvel, diary of a wimpy kid and hp
[11:31] <Summer June> ikr
[11:31] <Summer June> they were all good
[11:32] <Summer June> but the selection
[11:32] <UniPacific16> Wait fox own PJO right 
[11:32] <Summer June> producers messed up two tv shows already
[11:32] <Summer June> hope warner bros wont mess up the movie
[11:33] <Summer June> hyuey o/ 
[11:34] <UniPacific16> I always thought the authour described Brenda with long hair
[11:34] <Summer June> hmm...dunno
[11:34] <UniPacific16> Death cure he definitely did 
[11:34] <TimeLord15> o/ o/ 
[11:35] <Summer June> im probably gonna rewatch blue exorcist soon
[11:35] <Summer June> im gonna die
[11:35] <UniPacific16> I'm going to rewatch maze runner soon just to complain 
[11:35] <Summer June> im never gonna watch that crap again
[11:35] <Summer June> eeww
[11:36] <Summer June> did brenda and thomas kiss?
[11:36] <Summer June> cuz i dont recall
[11:36] <UniPacific16> At meats they got the underground part with Brenda and Thomas right
[11:36] <UniPacific16> Yeah in a truck before he got shot
[11:36] <UniPacific16> *at least
[11:36] <Summer June> i seee
[11:36] <UniPacific16> how does autocorrect get that
[11:37] <Summer June> autocorrect is crap..sometimes
[11:37] <UniPacific16> Ha I was right Brenda does have long hair in the books
[11:38] <Summer June> the americans are so racists
[11:38] <Summer June> they really believed minho was the first to die
[11:38] <Summer June> some thoug
[11:38] <UniPacific16> Winston was
[11:38] <Summer June> yesss!!!
[11:38] <Summer June> download finished!
[11:38] <UniPacific16> Did Minho even die in the books though
[11:39] <Summer June> nope
[11:39] <Summer June> he survived
[11:39] <Summer June> and thomas didnt tell him newt died
[11:39] <UniPacific16> Where is the crank saying I'll eat your nose 
[11:39] <Summer June> i wanna read the fever codeeee
[11:39] <UniPacific16> I loved that part in the book
[11:39] <Summer June> is it a sequel?
[11:40] <UniPacific16> I think it is prequel 
[11:40] <Summer June> again
[11:40] <Summer June> they say deedee is teresa
[11:40] <Summer June> is that true?
[11:40] <UniPacific16> Idk
[11:40] <UniPacific16> The death cure is probably going to be the worst
[11:41] <Summer June> school sucks
[11:41] <Summer June> i just watch anime through it
[11:41] <Summer June> arrrgghhhh
[11:41] <UniPacific16> I do jack shit during school
[11:41] <UniPacific16> mostoy play games
[11:41] <UniPacific16> *mostly
[11:42] <Summer June> whats a good mobile game
[11:42] <Summer June> i try playing some
[11:42] <UniPacific16> Marvel contest of champions
[11:42] <Summer June> and i get bored after just like, threedays
[11:42] <~The Musician~> schools good for you
[11:42] <~The Musician~> Stay in it children (y) 
[11:42] <~The Musician~> xD
[11:43] <Summer June> nnoooo
[11:43] <Summer June> witty o!
[11:43] <Thatwittledolt> Hoi
[11:43] <UniPacific16> Hey TWD o/ 
[11:44] <Thatwittledolt> o/ 
[11:44] <UniPacific16> Wow the party scene is all wrong
[11:44] <Thatwittledolt> Party scene?
[11:44] <UniPacific16> In the scorch trials movie 
[11:45] <UniPacific16> I don't see no rave
[11:45] <Summer June> i have more complains about the pjo movie than the mscorch trials
[11:45] <Summer June> like srsly
[11:45] <Summer June> the director deserves to die
[11:45] <Thatwittledolt> O.o
[11:45] <Thatwittledolt> What movie?
[11:46] <UniPacific16> Isn't the dude that plays Thomas the same person that plays or played Percy 
[11:46] <Thatwittledolt> XD
[11:46] <Summer June> wutno
[11:46] <Thatwittledolt> Thomas?
[11:46] <Thatwittledolt> As in Maze Runner?
[11:46] <Summer June> dylan o' brien is thomas
[11:46] <Thatwittledolt> XD
[11:46] <Summer June> logan lerman is percy
[11:46] <Thatwittledolt> Percy is Logan Leeman
[11:46] <Thatwittledolt> *Lerman
[11:46] <Summer June> gooooossshhh
[11:46] <UniPacific16> Truth be told there will be no more PJO movies made by that company for a long time
[11:46] <Summer June> they're sooooo not a like
[11:46] <Thatwittledolt> ;;;;
[11:46] <Summer June> the yshould not
[11:47] <Summer June> theyre dumber than idiots
[11:47] <UniPacific16> Riordan hates them just as much as us
[11:47] <Summer June> if a book lover probably ruled the world, he'd have the director hanged in that instance he watcehs it
[11:47] <Summer June> *watches
[11:48] <Thatwittledolt> Yo Summy?
[11:48] <Thatwittledolt> Mind doing me a favour?
[11:48] <UniPacific16> Riordan said that he doesn't want them to make anymore 
[11:48] <UniPacific16> I think he did or it was something like that
[11:49] <UniPacific16> Summer if you're reading my claim I envy you
[11:49] <Summer June> why?
[11:49] <Summer June> yes, witty?
[11:49] <UniPacific16> It is so long
[11:50] <Thatwittledolt> Mind checking my BC claim?
[11:50] <Thatwittledolt> X3
[11:50] <UniPacific16> I think it maybe just a bit smaller than Nata's
[11:50] <Thatwittledolt> I have her brother that I want to get claimed as soon as possible
[11:50] <~The Musician~> Wittle
[11:50] <~The Musician~> iirc from when i read your bc claim the last time
[11:50] <~The Musician~> her brother is in camp?
[11:51] <UniPacific16> That dude Jorge bashed I just keep thinking poor Dutch 
[11:51] <Thatwittledolt> Yeah?
[11:51] <~The Musician~> if so then you can make a claim for him in regular claiming
[11:51] <Thatwittledolt> I created her brother's with hers
[11:51] <Thatwittledolt> Yeah
[11:51] <Thatwittledolt> Charlisle Braginski
[11:51] <Thatwittledolt> WIP
[11:51] <~The Musician~> ahhhh i see
[11:51] <~The Musician~> i though you were waiting for
[11:51] <~The Musician~> your bc claim to be accepted
[11:52] <~The Musician~> before make the camp one
[11:52] <Thatwittledolt> Nah
[11:52] <Thatwittledolt> His expires two days later
[11:52] <UniPacific16> Only good cats in choice in the maze runner movies was Newt
[11:52] <Thatwittledolt> So I need to hurry up om getting Charlie claimed
[11:52] <UniPacific16> *casting
[11:52] <Thatwittledolt> THOMAS BRODIE SANGSTER
[11:52] <Thatwittledolt> YASH
[11:53] <Summer June> reading claims in tiring
[11:53] <Summer June> *yawns*
[11:53] <Summer June> *is
[11:53] <UniPacific16> Especially long ones
[11:54] <~The Musician~> which claim you reading now @Summer?
[11:54] <Summer June> james
[11:54] <Summer June> aaahhhh
[11:54] <UniPacific16> #ripoffedcastawaywithbowen
[11:56] <UniPacific16> Who wants to put money on that Teresa won't die in the death cure
[11:56] <~The Musician~> hope she does tbh
[11:56] <~The Musician~> i dont like her ><
[11:57] <Thatwittledolt> Hey Summy?
[11:57] <Thatwittledolt> Opinion on the clowns?
[11:57] <UniPacific16> She dies in the books in the worst way possible
[11:57] <UniPacific16> Getting crushed
[11:57] <UniPacific16> I hate how they made the flare spread
[12:00] <UniPacific16> Oh yay newt is a munie
[12:01] <Thatwittledolt> Ya didn't read the books James?
[12:01] <UniPacific16> Seriously that is some powerful crack the writers were on
[12:01] <Thatwittledolt> XD
[12:01] <UniPacific16> I did and newt was immune
[12:02] <UniPacific16> *want
[12:02] <UniPacific16> **wasnt
[12:04] <Summer June> bbblluueeeyyyyyy o/ 
[12:04] <Summer June> (th) 
[12:25] <UniPacific16> Summer have you heard about the new event yet
[12:25] <Summer June> yeah
[12:25] <Summer June> tell me about it
[12:25] <Summer June> cuz i didntread it
[12:26] <UniPacific16> 3 things, a Halloween party, a fight thing and an obstacle course
[12:28] <Summer June> ohhh
[12:28] <Summer June> hope that works
[12:28] <Summer June> coo didnt
[12:29] <UniPacific16> Brocky wants to to keep going
[12:29] <UniPacific16> Just wish I could make more than one CoO char
[12:30] <Summer June> ehh...cant see any improvement, though
[12:30] <Summer June> just chars adding, thats all
[12:31] <~The Musician~> tbh
[12:31] <~The Musician~> i feel the event was to big
[12:31] <~The Musician~> to try
[12:31] <~The Musician~> with the amount fo inactive users
[12:31] <Summer June> ^^
[12:31] <Summer June> hi ferrero toblerone cadbury o/ 
[12:31] <~The Musician~> like everyone wanted to join
[12:31] <~The Musician~> but went inactive once they did xD
[12:32] <Summer June> funny thing is, i knew about it once it ended appyling users
[12:32] <Summer June> xD
[12:34] <UniPacific16> I'm so confused with the flash right now
[12:34] <UniPacific16> i turned on to one of he last episodes in season 2
[12:35] <Summer June> can astraeus see into the future?
[12:36] <UniPacific16> No I meant he was told by another Titan 
[12:37] <Summer June> ah okay
[12:37] <UniPacific16> Koios has something to do with propchies right 
[12:42] <UniPacific16> Still feel sorry for you summer 
[12:43] <Summer June> why gain
[12:44] <UniPacific16> My claim is so long
[12:44] <Thatwittledolt> Right
[12:44] <Summer June> ive read longer claims that that
[12:44] <Thatwittledolt> Ashlee's~
[12:44] <Summer June> so dont worry
[12:45] <Thatwittledolt> Time for me to slave away on Lee':
[12:45] <UniPacific16> Need any help with Lee TWD
[12:50] <Thatwittledolt> Mmm
[12:50] <Thatwittledolt> Just his priesthood
[12:56] <Thatwittledolt> Test
[12:56] <UniPacific16> Pass
[12:57] <Thatwittledolt> Yey
[01:05] <Thatwittledolt> DONE WITH LEE'S
[01:05] <Thatwittledolt> Finally
[01:07] <Thatwittledolt> Zincy~
[01:08] <Eternal Sterek> Cady~
[01:08] <Thatwittledolt> Finbally finished the twins
[01:11] <Thatwittledolt> *Pokes Zincy*
[01:11] <Thatwittledolt> *Pokes James*
[01:11] <Thatwittledolt> *Pokes Reese*
[01:11] <UniPacific16> What
[01:12] <Thatwittledolt> Bored
[01:13] <UniPacific16> Post on our RP then
[01:13] <ReesesPeaces> I am almost done.... (pants like a dog)
[01:14] <ReesesPeaces> (the history still has some holes though)
[01:14] <Thatwittledolt> Oh yeah
[01:14] <Thatwittledolt> XD
[01:24] <Summer June> (ghost) 
[01:24] <UniPacific16> Very dead
[01:24] <UniPacific16> (pacman) (ghost) 
[01:24] <Thatwittledolt> XD
[01:25] <Thatwittledolt> Just waiting for Lee's claim
[01:25] <UniPacific16> I saw nothing wrong so Summer you look at it if you can
[01:27] <Summer June> w8
[01:27] <Eternal Sterek> juniper
[01:27] <Eternal Sterek> juniper
[01:28] <Thatwittledolt> Saturn
[01:28] <Thatwittledolt> Saturn
[01:28] <Summer June> wuuuttt
[01:28] <UniPacific16> Uranus 
[01:28] <Summer June> long claims
[01:28] <Summer June> *kill me*
[01:28] <Thatwittledolt> XD
[01:28] <Thatwittledolt> Sorreh
[01:29] <Eternal Sterek> hi
[01:29] <UniPacific16> It could be my one
[01:29] <Eternal Sterek> *glompz*
[01:32] <Summer June> lee
[01:32] <Summer June> im still reading the personality
[01:32] <Summer June> again and again
[01:32] <Summer June> why
[01:37] <Eternal Sterek> juneee
[01:37] <Eternal Sterek> [[User blog:Eternal Sterek/Event Announcement: Triple Halloween Festival Extravaganza 2016]]
[01:39] <Summer June> yeah
[01:39] <Summer June> hope thatll get really active
[01:39] <Summer June> go go go!
[01:39] <Thatwittledolt> XD
[01:39] <Thatwittledolt> What about Lee's personality?
[01:42] <UniPacific16> I'm so pumped for it
[01:42] <Summer June> none
[01:43] <Summer June> i just sometimes repeat reading the lines over and over again
[01:47] <Thatwittledolt> XD
[01:47] <UniPacific16> I've just realised Nike and Hermes char will have a bit of advantage with the fun run thing
[01:48] <Thatwittledolt> Zincy?
[01:49] <Thatwittledolt> Ya still around?
[01:51] <UniPacific16> Just spam ping her jk
[01:53] <Summer June> whos zincy?
[01:53] <Summer June> btw,checked ur claim
[01:55] <Thatwittledolt> Migs
[01:55] <Thatwittledolt> We both call each other elements
[01:55] <Thatwittledolt> Hue~
[01:56] <Thatwittledolt> Holy
[01:56] <Thatwittledolt> Time to edit more
[01:56] <Thatwittledolt> Yay
[01:56] <Eternal Sterek> *him
[01:56] <Summer June> sorry bout that x3
[01:56] <Eternal Sterek> hi
[01:56] <Summer June> migggyyyy guappoooo
[01:57] <Eternal Sterek> oui?
[01:57] <Summer June> hallowweenn
[01:57] <Summer June> i pray for it to be active once it starts
[01:57] <Thatwittledolt> Eyyy Zincy~
[01:59] <Nat25> (Angry2) 
[01:59] <UniPacific16> Hey Nat o/ 
[01:59] <Nat25> Guys, Chase is calling me Racist, still
[01:59] <Nat25> And I told that if he's calling me racist, better call half the wiki that then
[01:59] <Summer June> basically jemmy
[02:00] <Summer June> i cant claim u unless witty's gets claimed
[02:00] <Summer June> since her story is part of bowen's, so yeah...you get it
[02:00] <UniPacific16> Her other claim was claimed 
[02:00] <Nat25> June, did you look at my claim? I wrote you back a cement
[02:00] <UniPacific16> Lopez was getting pissed off about you messaging him
[02:00] <Nat25> Idc
[02:00] <Summer June> lee isnt
[02:00] <Nat25> Next time
[02:01] <Thatwittledolt> Mmhmm
[02:01] <Summer June> and i find something wrong still
[02:01] <Nat25> Don't give me ur number, skype, or kik
[02:01] <Thatwittledolt> Edited with my claim
[02:01] <Summer June> nat, muse checked it
[02:01] <Nat25> Mk
[02:01] <Nat25> Ugh. This claim has taken forever
[02:02] <UniPacific16> TWD you better make sure there is nothing wrong with your claim
[02:02] <Thatwittledolt> I did what Summy told me ;;
[02:02] <Nat25> Junny can you link me?
[02:02] <Summer June> stevie o/ 
[02:02] <Nat25> O/ Stevie
[02:02] <UniPacific16> I really want Bowen claimed because of three reason which I'm not going to say
[02:02] <Steven Winterson> hi guys
[02:02] <UniPacific16> Hey bro o/ 
[02:03] <Summer June> [[Claiming:Camp/Alice Gray|here]]
[02:03] <Eternal Sterek> STEVE (heart2) 
[02:03] <Nat25> Thanks Junny
[02:03] <Summer June> (y) 
[02:03] <Steven Winterson> ETERY
[02:04] <Nat25> If he says that it's still too long.....
[02:04] <Summer June> omg, there's a lot of people
[02:04] <Summer June> (clap) 
[02:04] <Eternal Sterek> if you haven't read it yet @stevie: [[User blog:Eternal Sterek/Event Announcement: Triple Halloween Festival Extravaganza 2016]]
[02:04] <Nat25> I literally cut it all down to 5 months
[02:04] <Nat25> (Omg) 
[02:04] <Eternal Sterek> earlier today, there were like twelve people here (heart2) 
[02:04] <Nat25> Sterek
[02:05] <UniPacific16> At least you didn't have to get rid of a big part of the history like what we had to do with Nioka
[02:05] <Nat25> Omg
[02:05] <Nat25> I hated that 
[02:06] <Nat25> We worked so damn hard on that
[02:06] <UniPacific16> It wasn't too op
[02:06] <UniPacific16> So much research went down the drain 
[02:06] <Nat25> Just thank Mel
[02:06] <Nat25> ;.;
[02:06] <Nat25> Ik
[02:06] <Nat25> And we haven't gotten to use her
[02:06] <Nat25> But hey
[02:07] <UniPacific16> I asked Yorkie before we even put the claim up if it was op and I got told it wasn't 
[02:07] <Nat25> When we go on a quest with her
[02:07] <Nat25> There's the weapon 
[02:07] <UniPacific16> I've used her once 
[02:07] <Nat25> Oooh
[02:07] <Nat25> Really?
[02:07] <Nat25> I haven't 
[02:07] <UniPacific16> Yeah with Summer's hunter char
[02:08] <Summer June> eh?
[02:08] <Summer June> ah ok
[02:08] <Nat25> Lolz
[02:09] <Nat25> Sterek (sad2) while I can't leave I might as well help out with this
[02:09] <Nat25> I wanted a month vacation and you guys won't even let me do that
[02:09] <Nat25> ;.;
[02:09] <Steven Winterson> AMG
[02:09] <Steven Winterson> BATTLE ROYALE
[02:10] <Steven Winterson> AMG
[02:10] <Nat25> ?
[02:10] <Nat25> Oh
[02:10] <Nat25> I posted btw
[02:10] <UniPacific16> Funny how I've already got a costume idea for the Halloween even thing for a char that hasn't even been claimed yet
[02:10] <Nat25> XD
[02:10] <Steven Winterson> dik about Steven ;-; NUUU
[02:10] <Eternal Sterek> what do you mean we won't even let you go on vacation?
[02:11] <Nat25> I still have a claim going, and tPYLE decided to post at the very last minute of our challenge
[02:11] <UniPacific16> Reese went thorough like three costume ideas for her char that is the twin of the one I've planning
[02:11] <Eternal Sterek> ah
[02:12] <Nat25> And I can't leave until both are finished 
[02:12] <UniPacific16> Now that was hard
[02:12] <Nat25> I need to post on Monday -.-
[02:12] <Eternal Sterek> costume ideas for the event?
[02:12] <Nat25> Dammit
[02:12] <Nat25> O.O
[02:12] <Nat25> Sterek
[02:12] <UniPacific16> Yeah 
[02:12] <Nat25> I really hope
[02:12] <Eternal Sterek> omg yas
[02:12] <Eternal Sterek> im glad people are getting hyped &lt;3 
[02:12] <Nat25> You managed to get a hold of Ash
[02:12] <Eternal Sterek> i did?
[02:32] <UniPacific16> Yeah that sounds better than my idea TWD
[02:32] <Thatwittledolt> XD
[02:33] <UniPacific16> Remember that TWD 
[02:33] <Thatwittledolt> I'll name our roleplay that XD
[02:34] <UniPacific16> If he does get claimed soon
[02:51] <Nat25> O.o
[02:51] <Nat25> Since when
[02:51] <Nat25> Do I get chat hacks on my phone?
[02:51] <Eternal Sterek> prolly not
[02:51] <Eternal Sterek> i'm not sure
[03:11] <Nata Roebot> Aloha! o/ 
[03:12] <Nata Roebot> Haikyuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu season 3333333333333333333
[03:13] <Eternal Sterek> OMG
[03:13] <Eternal Sterek> IS IT OUT
[03:13] <Eternal Sterek> OMG OMG
[03:13] <Eternal Sterek> I'll see my Kageyama again omgggg
[03:14] <Nata Roebot> IT'S OUTTTTT
[03:14] <Nata Roebot> <span class="me-username">* <span>Nata Roebot</span></span> cries rainbow tears *
[03:14] <Nata Roebot> too beautiful too pure
[03:14] <Eternal Sterek> omg im crying
[03:14] <Eternal Sterek> i missed it so much
[03:14] <Eternal Sterek> last season was EPIC
[03:17] <Nata Roebot> <span class="me-username">* <span>Nata Roebot</span></span> slowly melts into floor *
[03:17] <Nata Roebot> We have lots of Haikyuu users/usernames on this wiki
[03:17] <Nata Roebot> [[User:LumosKnight|Luma]] had/has an Asahi icon
[03:17] <Nata Roebot> Wrong link what
[03:18] <Eternal Sterek> ohhh yeah i see him
[03:18] <Nata Roebot> [[User:Lumosknight]]
[03:18] <Eternal Sterek> him/her*
[03:18] <Nata Roebot> Clay-doh has Daichi in his name
[03:18] <Nata Roebot> And I'm... hiNATA c:
[03:18] <Eternal Sterek> OHHHHH
[03:18] <Eternal Sterek> didn't see that xD
[03:18] <Eternal Sterek> Daichi is hot
[03:19] <Nata Roebot> I want to adopt Suga as my older brother
[03:19] <Nata Roebot> pls
[03:19] <Eternal Sterek> I want Nishinoya
[03:23] <Nata Roebot> Nishinoya would be the type of older brother to drag his younger sibling around everywhere in a little wagon
[03:23] <Nata Roebot> And go so fast his younger sibling falls off
[03:24] <Eternal Sterek> true
[03:24] <Eternal Sterek> XD
[03:25] <Nata Roebot> I'd still want to be his younger sibling tho
[03:36] <LonelyMacaria> HAIIIIIII
[03:37] <UniPacific16> The hedone powers basically make any char a slut
[03:37] <LonelyMacaria> Or they organism much faster than children of Aphrodite 
[03:38] <UniPacific16> I never realised that
[03:39] <LonelyMacaria> Or Children of Eros as well, there are all sex gods in a way 
[03:40] <UniPacific16> I think Eros would take longer
[03:40] <LonelyMacaria> Hes God of Sex, i think Aphrodite is Goddess of Sexual Desiree 
[03:40] <LonelyMacaria> Desire*
[03:41] <LonelyMacaria> She is Goddess of procreation, so she's definitely getting it in
[03:43] <Eternal Sterek> Aphrodite is goddess of love and beauty
[03:43] <Eternal Sterek> Eros is god of sexual desire
[03:44] <LonelyMacaria> But Aphrodite is Goddess of Love, Beauty, Lust,Pleasure(Sex), Procreation and many more 
[03:47] <Nat25> Wow
[03:47] <Nat25> This got kinda dirty fast
[03:48] <LonelyMacaria> Hi Nat
[03:48] <Nat25> Heya
[03:48] <DaichiAoi> i thought eros was the god of sex and etc.
[03:49] <LonelyMacaria> Hes God of sexual desire yes
[03:49] <Nat25> Aaand I'm going to leave this before I say something I shouldn't 
[03:49] <Nata Roebot> I come back from the pureness of Haikyuu Season 3 to this conversation xD
[03:49] <LonelyMacaria> Nat please stay 
[03:50] <DaichiAoi> i was having a cute convo with my friend and i enter to this
[03:50] <DaichiAoi> wow
[03:50] <DaichiAoi> incredible
[03:50] <Nata Roebot> Daichi
[03:50] <Nata Roebot> HAIKYUU SEASON 333333333333333
[03:50] <DaichiAoi> I KNOW
[03:50] <Nata Roebot> hiNATA IS HYPED
[03:50] <DaichiAoi> ASAHI IS HYPE
[03:50] <LonelyMacaria> Have you guys seen RWBY
[03:51] <Eternal Sterek> DIBS ON KAGEYAMA PLEASE
[03:51] <Eternal Sterek> </caps>
[03:51] <LonelyMacaria> Does the show have English subtitles? 
[03:51] <DaichiAoi> i thought i was asahi
[03:51] <LonelyMacaria> I mean you guys are fangirling hard
[03:51] <DaichiAoi> rwby is my mcfreaking life
[03:52] <DaichiAoi> in fact, i have my own emote
[03:52] <DaichiAoi> (clay) 
[03:52] <LonelyMacaria> How do you do that 
[03:52] <DaichiAoi> .~*magic*~.
[03:52] <LonelyMacaria> Do you believe in magic ~ Blah blah blah- it's not sooo
[03:52] <Eternal Sterek> Kageyama..... (heart2) 
[03:53] <Nata Roebot> Wait are you Kageyama or are you in love with Kageyama
[03:53] <DaichiAoi> kageyama is in love with himself
[03:53] <DaichiAoi> brb
[03:53] <Nata Roebot> Tru
[03:53] <LonelyMacaria> So he's a narcissistic 
[03:53] <Nata Roebot> Not really anymore xD
[03:54] <Eternal Sterek> im in love with him
[03:54] <Eternal Sterek> but can i also be him
[03:54] <Eternal Sterek> XD
[03:54] <LonelyMacaria> They're was a problem last night 
[03:55] <LonelyMacaria> Miggy was there and i was trying to tell you but you weren't on
[03:55] <Eternal Sterek> huh
[03:55] <LonelyMacaria> I reported something because someone broke the rules. 
[03:56] <Eternal Sterek> who?
[03:56] <LonelyMacaria> The new guy, i told Brocky about it
[03:56] <Eternal Sterek> ahh you mean Naruto?
[03:56] <Eternal Sterek> not really much of a problem
[03:56] <Eternal Sterek> i mean it's easy to handle those types
[03:57] <Nata Roebot> What'd he do?
[03:57] <Nata Roebot> Lol Naruto omg
[03:57] <Nata Roebot> *war flashbacks*
[03:57] <Eternal Sterek> created a character page
[03:57] <LonelyMacaria> Yeah, I just felt that I had to report it, he had Jason, Thalia and Percy has relatives
[03:57] <Eternal Sterek> without putting it through claiming
[03:57] <Eternal Sterek> that's fine
[03:57] <Eternal Sterek> we get that all the time tbh
[03:57] <Eternal Sterek> he's already been sent a message
[03:58] <Eternal Sterek> by Yorks
[03:58] <LonelyMacaria> I apologize if i made a mistake 
[03:58] <Eternal Sterek> and the page was deleted or put on lock down
[03:58] <Eternal Sterek> it's alright :)
[03:58] <LonelyMacaria> I just thought that we can't have any relation with the canon characters. 
[03:59] <Eternal Sterek> we can't
[03:59] <Eternal Sterek> but
[03:59] <Eternal Sterek> noob
[03:59] <Eternal Sterek> so it's fine
[03:59] <Eternal Sterek> everyone makes noob mistakes
[03:59] <Eternal Sterek> i made a ton xD
[03:59] <LonelyMacaria> I'm probably making them now and not knowing it 
[04:00] <LonelyMacaria> On my page, there is work , it's just not posted on the thing 
[05:11] <Riri25> AYYYYY
[05:11] <DaichiAoi> AYYYYYYY
[05:12] <DaichiAoi> i haven't played it but i heard it's really good
[05:12] <Riri25> Confession 
[05:13] <Riri25> Me too 
[05:13] <Riri25> But the dp acts as q reminder 
[05:13] <Riri25> a*
[05:16] <DaichiAoi> the story, gameplay and art style is fantastic
[05:16] <DaichiAoi> now all i need is a gaming system so i can play it
[05:19] <Riri25> Yesssss
[05:21] <Nata Roebot> Aloha! o/ 
[05:21] <Nata Roebot> Haven't seen ya in forever Riri! o/ 
[05:23] <Riri25> Hey Nat
[05:25] <Nata Roebot> I'm Nata, [[User:Nat25]] is Nat xD
[05:29] <LonelyMacaria> Welcome back Chase 
[05:29] <JustChase> Danke
[05:30] <Nata Roebot> SANTA DA SLEEVEDRYER (th) 
[05:37] <DaichiAoi> omg, trump supporters are the worst
[05:37] <JustChase> My dad's
[05:37] <LonelyMacaria> Can I say something about trump 
[05:37] <JustChase> A Trump supporer
[05:37] <DaichiAoi> yikes
[05:37] <JustChase> Supporter*
[05:37] <LonelyMacaria> I don't want to get into trouble 
[05:38] <DaichiAoi> he's a giant oompa loompa with blonde hair that's probably fake
[05:38] <DaichiAoi> go ahead
[05:39] <LonelyMacaria> I know that we can't talk about politics, community central told me that that's breaking a rule on wikia i guess. But hes a two-faced shit head that has a donkeys ass as his face
[05:39] <JustChase> Savage 
[05:39] <JustChase> XD
[05:39] <DaichiAoi> SDKJFHGDSJFG
[05:39] <LonelyMacaria> All day everyday day
[05:39] <DaichiAoi> oh my god
[05:39] <Nata Roebot> lol the thing about political discussions is that both sides often don't support their arguments
[05:40] <Nata Roebot> one side says "Trump's dumb"
[05:40] <LonelyMacaria> I mean face it it's election year.
[05:40] <DaichiAoi> i mean, hillary isn't THAT bad, we've had bad presidents before
[05:40] <DaichiAoi> but trump
[05:40] <Nata Roebot> so his supporters say "liberals are dumb because they launch groundless attacks at us"
[05:40] <DaichiAoi> he's just
[05:40] <DaichiAoi> awful
[05:40] <LonelyMacaria> Ww3 
[05:40] <Nata Roebot> and vice versa
[05:40] <LonelyMacaria> *cough* end of the world*cough*
[05:40] <Nata Roebot> I just want everyone to get along ;-;
[05:41] <Nata Roebot> and not end the world
[05:41] <Nata Roebot> that would be bad
[05:41] <Nata Roebot> Slay! o/ 
[05:41] <Slayingthehalcyon> Yo.
[05:41] <LonelyMacaria> If he says something wrong to Putin we're screwed 
[05:41] <Nata Roebot> Help me overthrow Santa and his oppressive regime, Slay
[05:42] <Nata Roebot> The workers must rise
[05:42] <DaichiAoi> if he gets easily angered on twitter, how can we trust someone like that as president?
[05:42] <Nata Roebot> Down with the bourgeosie
[05:42] <Slayingthehalcyon> Why would I over throw a bunch of Jynx?
[05:42] <Nata Roebot> Down with the bourgeosie
[05:42] <Slayingthehalcyon> Why would I over throw a bunch of Jynx?
[05:42] <LonelyMacaria> Exactly, or celebrates a victory during the mourning of the Pulse Massacre 
[05:42] <DaichiAoi> also, if he has no political experience, then i can sure as hell run for president
[05:42] <Slayingthehalcyon> No
[05:42] <JustChase> CAPTAIN SUB (SQUEEZE) 
[05:42] <LonelyMacaria> He entered only because of a bet
[05:42] <Slayingthehalcyon> you have to have been a resident in the country for at least 35 years
[05:42] <JustChase> don't overthrow me >~>
[05:43] <DaichiAoi> i'm old in dog years
[05:43] <Slayingthehalcyon> Dog years don't count.
[05:43] <DaichiAoi> damn
[05:43] <LonelyMacaria> But for presidency you would think that they have experience in the government 
[05:43] <JustChase> Doesn't mean you can kill me
[05:43] <Slayingthehalcyon> Most don't
[05:43] <JustChase> Test 
[05:43] <JustChase> Fudges 
[05:43] <Nata Roebot> You have to be at least 35 years old
[05:43] <LonelyMacaria> Pass
[05:43] <Slayingthehalcyon> most were in the military for some odd amount of years.
[05:43] <Nata Roebot> I don't think you have to live here for 35 years
[05:43] <Slayingthehalcyon> trump and obama never served
[05:44] <LonelyMacaria> Trump has no experience 
[05:44] <JustChase> Just because you don't get paid doesn't mean you can overthrow me Pachu~
[05:44] <JustChase> You signed a contract
[05:44] <JustChase> :)
[05:44] <Slayingthehalcyon> Nata, no, you have to be a registered resident of the US for at least 35 years
[05:44] <Slayingthehalcyon> It is in federal legislation.
[05:44] <Nata Roebot> I don't think it's ever been a problem before since most of our presidents have been like 60
[05:44] <LonelyMacaria> His businesses failed and went bankrupted, if he becomes president, say goodbye to the middle class
[05:44] <JustChase> His business didn't fail
[05:44] <JustChase> XD
[05:44] <Nata Roebot> It's possible he purposely bankrupted them
[05:45] <JustChase> Oh 
[05:45] <JustChase> O.o
[05:45] <JustChase> What 
[05:45] <JustChase> Riiip lmao
[05:45] <Nata Roebot> Bankruptcy isn't the end for big corporations
[05:45] <LonelyMacaria> Trump University was a scam
[05:45] <Nata Roebot> Also yeah we should stop talking about politics now
[05:46] <Margaery Tyrell> i want to dye my hair again 
[05:46] <DaichiAoi> and get my dog in the presidential ballet
[05:46] <LonelyMacaria> Don't get attacked by clowns
[05:46] <DaichiAoi> i also noticed chat hacks weren't working
[05:46] <DaichiAoi> so lol brb
[05:47] <Slayingthehalcyon> Huh, I never noticed
[05:47] <LonelyMacaria> Hii Slay
[05:47] <JustChase> Omgs
[05:47] <JustChase> I almost 
[05:47] <JustChase> Made a drug comment
[05:47] <JustChase> xD
[05:47] <Slayingthehalcyon> Hello LonelyMacaria.
[05:47] <JustChase> <span class="me-username">* <span>JustChase</span></span> disappears*
[05:47] <LonelyMacaria> Please call me Aria
[05:47] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> shrugs
[05:47] <LonelyMacaria> It's short and easy like me
[05:47] <Margaery Tyrell> what
[05:47] <JustChase> I s2g I'm probs the worst chat mod this wikia has ever seen
[05:48] <JustChase> Jk jk
[05:48] <JustChase> 
[05:48] <JustChase> I'm fabulous
[05:48] <JustChase> XD
[05:48] <Slayingthehalcyon> I probably wouldn't refer to myself as easy, comes with more than several connotations.
[05:48] <Margaery Tyrell> ^^ tbh
[05:48] <Slayingthehalcyon> phst, best cratario this wiki has ever seen
[05:48] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> runs
[05:48] <LonelyMacaria> Not easy like that, im all virgin 
[05:48] <JustChase> LMAO 
[05:48] <Slayingthehalcyon> Virgin?
[05:48] <JustChase> omfgs
[05:48] <JustChase> Tmi
[05:48] <Margaery Tyrell> im dy
[05:48] <Margaery Tyrell> ing
[05:48] <Slayingthehalcyon> I didn't know that was a thing when I was around. c:
[05:49] <Margaery Tyrell> LMAO
[05:49] <JustChase> XD XD XD 
[05:49] <JustChase> I'm dying 
[05:49] <LonelyMacaria> OMG
[05:49] <Margaery Tyrell> that was some 
[05:49] <JustChase> I'm walking to the store rn 
[05:49] <Slayingthehalcyon> Shall I.... spread the mayonaise Chase?
[05:49] <JustChase> yes spread the mayonnaise 
[05:49] <JustChase> XD
[05:49] <Slayingthehalcyon> Oh, how thick?
[05:49] <Slayingthehalcyon> and where? *eyebrow wiggle*
[05:49] <LonelyMacaria> What does that mean? 
[05:49] <JustChase> As thick as can be and idk you're choice ;) 
[05:50] <JustChase> I'M DONE XX
[05:50] <JustChase> xD*
[05:50] <Slayingthehalcyon> Aria
[05:50] <Slayingthehalcyon> just
[05:50] <Slayingthehalcyon> bab
[05:50] <Slayingthehalcyon> do yourself a favor.
[05:50] <Slayingthehalcyon> do as I say, okay?
[05:50] <LonelyMacaria> I'm crying cause of laughing to hard 
[05:50] <Slayingthehalcyon> Get down on your knees.
[05:50] <LonelyMacaria> I'm fine, i don't like mayonnaise 
[05:51] <JustChase> Omfgs xD 
[05:51] <Slayingthehalcyon> Well, I didn't ask if you liked it or not, you're getting it either way. :3
[05:51] <Margaery Tyrell> o
[05:51] <LonelyMacaria> OMG
[05:51] <Margaery Tyrell> sssssssssssssssssstoooooooooooooooooooooooooooooooopppppppppppppppppppppppppppppp
[05:51] <Slayingthehalcyon> Sorry, I'll keep my rapemance to myself
[05:52] <LonelyMacaria> It's fine 
[05:52] <Slayingthehalcyon> On the real though - I am a cool guy
[05:52] <JustChase> Tf
[05:52] <LonelyMacaria> You make me laugh 
[05:52] <LonelyMacaria> Not the rape, that's serious
[05:52] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> shrugs
[05:52] <Slayingthehalcyon> I've never actually raped anyone, only ever joked about it 
[05:53] <Nata Roebot> I come back to rape jokes in chat
[05:53] <Nata Roebot> What's going on
[05:53] <Slayingthehalcyon> TBH though, I'm sure I could find a floozie that would be okay with it 
[05:53] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> runs from nata
[05:53] <LonelyMacaria> You're pretty cool Slay
[05:53] <Margaery Tyrell> nothing 
[05:53] <Margaery Tyrell> LMao
[05:53] <Margaery Tyrell> well tbf
[05:53] <Slayingthehalcyon> TBH I say this AS I'm playing runescape
[05:53] <Slayingthehalcyon> inb4 sex nerd god
[05:53] <Nata Roebot> <span class="me-username">* <span>Nata Roebot</span></span> runs after Slay with ban-hammer of justice *
[05:53] <Margaery Tyrell> rape isn't wanted
[05:54] <Slayingthehalcyon> Nata
[05:54] <Slayingthehalcyon> sorry
[05:54] <Slayingthehalcyon> There is no justice here
[05:54] <Nata Roebot> Justice crash!
[05:54] <Margaery Tyrell> so technically i mean no floozie would want it
[05:54] <LonelyMacaria> Chase how are you doing today? 
[05:54] <Slayingthehalcyon> The batsignal hasn't been sounded
[05:54] <Nata Roebot> https://i.ytimg.com/vi/4NIQ59Q4Cpc/maxresdefault.jpg
[05:54] <Slayingthehalcyon> Katniff, there's a picture somewhere that says if you get a woman drunk, she 100% doesn't know what she wants, and after that I forget, but the outcome was that sexing her up was k. x.x
[05:55] <JustChase> Dead 
[05:55] <JustChase> <span class="me-username">* <span>JustChase</span></span> dies*
[05:55] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> doesn't cry over the body, throws it in a london river
[05:55] <LonelyMacaria> I need cough drops
[05:55] <JustChase> <span class="me-username">* <span>JustChase</span></span> ghosts around and haunts Pachu*
[05:55] <JustChase> Ayyye danke slay
[05:55] <JustChase> XD
[05:55] <Slayingthehalcyon> I'll give you a reason to cough
[05:55] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> runs
[05:56] <JustChase> Omfgs
[05:56] <JustChase> *stabs slay with a wind sword* 
[05:56] <JustChase> XD
[05:56] <Slayingthehalcyon> "I swears it's not an insult"
[05:56] <Slayingthehalcyon> #WhenWindWasFULLofShit
[05:56] <JustChase> Lmao
[05:56] <Slayingthehalcyon> "A wild Hydroach appeared"
[05:56] <LonelyMacaria> Who's Wind? 
[05:57] <JustChase> Omfgs 
[05:57] <Slayingthehalcyon> [[User:WindSword7]]/[[User:Windsword7]]
[05:57] <Slayingthehalcyon> Can't remember if the S is capital
[05:57] <Nata Roebot> not cap
[05:57] <Slayingthehalcyon> but he's a user from back when I was king o' teh streets
[05:57] <JustChase> Hydro is literally scum 
[05:57] <LonelyMacaria> It is
[05:57] <Slayingthehalcyon> TBH, I taught hydro everything he knows ;)
[05:57] <LonelyMacaria> So you were a pimp
[05:57] <Slayingthehalcyon> EXCEPT FOR HIS HIGH hentia sex drive / pornophilia
[05:58] <Margaery Tyrell> hydro is a+
[05:58] <Slayingthehalcyon> <span class="me-username">* <span>Slayingthehalcyon</span></span> shrugs
[05:58] <Slayingthehalcyon> kid is cray cray
[05:58] <Slayingthehalcyon> he's got a real job now though :D
[05:58] <Margaery Tyrell> ugh i'm tempted to get a belly button piercing
[05:58] <LonelyMacaria> I have one
[05:58] <Slayingthehalcyon> If you don't have a flat tum tum, DON'T do it. :3
[05:58] <Margaery Tyrell> does it hurt?
[05:58] <Margaery Tyrell> i have a pretty flat stomach but like idk
[05:59] <Margaery Tyrell> i don't want to look like those drunk sorority girls you always see in memes
[05:59] <LonelyMacaria> When you first get it and trying to make sure that it doesn't get offended, probably yeah
[05:59] <Slayingthehalcyon> Like, bikini body tum tum
[05:59] <LonelyMacaria> I do work out soo im probably ok
[05:59] <Margaery Tyrell> yea i'd say that
[05:59] <Nata Roebot> TIL that I'm a powerset https://gyazo.com/8236157332c4296a8261e0982f5d84d1
[05:59] <Margaery Tyrell> i haven't worked out since... idk
[06:00] <Margaery Tyrell> like 2 years ago lmao
[06:00] <LonelyMacaria> I work out in a nasty shirt and a pair of sweats
[06:00] <Slayingthehalcyon> I just work out. 
[06:00] <Margaery Tyrell> well that's a lie i worked out a lot in the summer
[06:00] <Slayingthehalcyon> No fuck z given
[06:00] <Margaery Tyrell> but ugh lazy
[06:00] <Margaery Tyrell> nice aria
[06:00] <Margaery Tyrell> i wanted abs but like
[06:00] <Margaery Tyrell> ughH 
[06:01] <Slayingthehalcyon> I have abs. >.>
[06:01] <LonelyMacaria> I'm lazy like a
[06:01] <Margaery Tyrell> but isn't it a lot of work to maintain them?
[06:01] <Nata Roebot> What are some gods you'd associate with Halloween?
[06:01] <Margaery Tyrell> i'm lazy as hell
[06:01] <Margaery Tyrell> uh deimos...?
[06:01] <LonelyMacaria> Melinoe 
[06:01] <LonelyMacaria> Hades
[06:01] <Nata Roebot> I have Deimos, Phobos, Nyx, Melinoe, and Pandia
[06:01] <Nata Roebot> Hades definitely
[06:01] <LonelyMacaria> Thanatos 
[06:01] <Slayingthehalcyon> Katentine, sorta but not really - at least not for my body type, most of my muscle already showed up when I was younger, and now it's sorta just massive because of working out.
[06:02] <Slayingthehalcyon> it took two months to look like I'd been going for six months.
[06:02] <LonelyMacaria> I work out only for the summer 
[06:02] <Slayingthehalcyon> I was going every day for an hour and a half.
[06:02] <Slayingthehalcyon> Now I'm going to start losing all of it cuz there's no gym here. ;~:
[06:02] <JustChase> riiip
[06:02] <Margaery Tyrell> i used to have an outline sort of like
[06:02] <JustChase> Oh gods
[06:03] <Margaery Tyrell> idk if that was just the sun though
[06:03] <LonelyMacaria> What's up Chase? 
[06:03] <Nata Roebot> [[Contest:God/Goddess of the Month]]
[06:04] <Nata Roebot> Alright kiddos vote 'em up
[06:04] <JustChase> Y E S 
[06:04] <JustChase> hmm
[06:04] <LonelyMacaria> If you're using irony, how do you use it? 
[06:04] <JustChase> What soggy should I use 
[06:04] <JustChase> Hmmmm
[06:04] <JustChase> Siggy*
[06:04] <LonelyMacaria> Can everyone vote? 
[06:04] <Slayingthehalcyon> Yah.
[06:05] <Margaery Tyrell> voted
[06:05] <LonelyMacaria> I'm voting Melinoe 
[06:05] <Slayingthehalcyon> Nata, did I win the deimos cabin head?
[06:06] <Margaery Tyrell> i want to be taller ugh wtf 
[06:06] <Margaery Tyrell> welcome back~
[06:07] <JustChase> Someone link me to the contest again 
[06:07] <JustChase> XD
[06:07] <JustChase> Please 
[06:07] <JustChase> I lost the link 
[06:07] <LonelyMacaria> [[Contest:God/Goddess of the Month]]
[06:07] <Margaery Tyrell> [[Contest:God/Goddess of the Month]]
[06:07] <Nata Roebot> idk @ Slay
[06:07] <JustChase> Danke
[06:07] <LonelyMacaria> You're welcome 
[06:08] <LonelyMacaria> What do heads and Lts do anyway? 
[06:08] <Slayingthehalcyon> Nata, can you check for meeeee? I'm prolly going to take back melinoe head too
[06:08] <JustChase> I have a bunch of heads and Lts 
[06:08] <Slayingthehalcyon> I had 6 before I left. >.>
[06:08] <JustChase> I just really wanna keep the ones I have and not have anymore 
[06:08] <LonelyMacaria> May i ask why? 
[06:08] <JustChase> Why what? 
[06:09] <Nata Roebot> Status symbol of sorts
[06:09] <LonelyMacaria> What's with the positions of head and lt? 
[06:09] <Slayingthehalcyon> I'mma go
[06:09] <Slayingthehalcyon> peace
[06:09] <Nata Roebot> Shows you're an active user who's been able to fight to hold that position
[06:09] <LonelyMacaria> Stay safe Slay
[06:09] <LonelyMacaria> Cool, but what if they're not there anymore? 
[06:10] <Nata Roebot> Challenge the user who owns that character for their position
[06:10] <Nata Roebot> If that character's led quests, your own character has to have led at least as many quests
[06:10] <Nata Roebot> In order to challenge them
[06:11] <LonelyMacaria> So whoever is Head they have final say within that cabin 
[06:11] <Nata Roebot> Sometimes when users leave, their Counselor and Lt positions are just given away
[06:11] <Nata Roebot> We have a special counselor challenge procedure here
[06:11] <Nata Roebot> Not many people use it, but sometimes it happens
[06:11] <JustChase> Manolo texted me
[06:11] <LonelyMacaria> I'm never going to be head or Ltd 
[06:11] <JustChase> And gave me heart attack
[06:12] <LonelyMacaria> It seems hard to maintain the position of head and ltd
[06:12] <Nata Roebot> <span class="me-username">* <span>Nata Roebot</span></span> pulls out defibrillators *
[06:12] <Nata Roebot> Not really, actually xD
[06:12] <Nata Roebot> There's not a lot of challenging going on
[06:12] <LonelyMacaria> Ive read one in the Aphrodite section with Lexi and someone 
[06:13] <LonelyMacaria> Lexi said okay, let's head to the arena
[06:14] <LonelyMacaria> Have you guy's ever lost your position? 
[06:14] <JustChase> I haven't 
[06:15] <JustChase> I love Chinho *huggles*
[06:15] <Nata Roebot> I only have one camp charrie :^)
[06:15] <JustChase> ARIA RIGHT
[06:15] <LonelyMacaria> So you're a defending head or ltd chase
[06:15] <Nata Roebot> But [[Aria Shen|she's]] been holding Astraeus Head for a while
[06:15] <JustChase> Yes @Aria 
[06:16] <LonelyMacaria> Can i see one in process if there's one recorded 
[06:16] <Nata Roebot> btw guys I did a psychological experiment on y'all :)
[06:16] <JustChase> O:
[06:16] <LonelyMacaria> What? 
[06:16] <LonelyMacaria> Why? 
[06:16] <Nata Roebot> You weren't here for it, Aria, but it was with last month's vote
[06:16] <Nata Roebot> I was just curious to see if the wiki's changing userbase had an effect on the winners of god polls
[06:16] <Nata Roebot> This is the lineup from August 2014: https://gyazo.com/084d40b33e6fdd8fd6fc0e79294afaa0
[06:16] <LonelyMacaria> Ohh, but chase why you said ARIA RIGHT? 
[06:17] <Nata Roebot> Aria's my charrie xD
[06:17] <Nata Roebot> And also your name
[06:17] <Nata Roebot> This is going to get confusing
[06:17] <JustChase> Aria is a cutie 
[06:17] <Nata Roebot> Like with Nat and Nata
[06:17] <LonelyMacaria> Ohhh okk now now i get it 
[06:17] <LonelyMacaria> I can go by Mac
[06:17] <Nata Roebot> And this is the lineup from last month: https://gyazo.com/d0d22be5eb9615c903f0d81d3f9a2cb1
[06:18] <Nata Roebot> We aren't so different after all :)
[06:18] <LonelyMacaria> Whos not so different? 
[06:18] <Nata Roebot> The userbase
[06:19] <Nata Roebot> Even after 2 years, the same goddess won
[06:19] <LonelyMacaria> I get lost sometimes
[06:19] <Nata Roebot> When I put up a vote with the same options
[06:20] <LonelyMacaria> Chase who was the toughest person you face for defending the title of head or ltd
[06:20] <Nata Roebot> I can link you to an ongoing counselor challenge @Mac
[06:20] <Nata Roebot> [[Forum:Natalia vs. TPYLE ~ Astraeus Lt]].
[06:21] <Nata Roebot> Make sure your grammar is impeccable, your actions clear, and your character competent
[06:22] <JustChase> Bye bye 
[06:22] <JustChase> I got shit to do 
[06:22] <JustChase> So I'll bbl maybe
[06:22] <Nata Roebot> [[Forum:Counsellor Challenges]]
[06:22] <Nata Roebot> Cya Santa o/ 
[06:22] <Nata Roebot> I'll overthrow you when you're gone xD
[06:24] <LonelyMacaria> It's says not found 
[06:24] <Nata Roebot> When you challenge, you have to have a 1-month old charrie and be at least a level 4 user
[06:24] <Nata Roebot> What's not found?
[06:26] <LonelyMacaria> The Natalia one and I'm never going to be head or ltd
[06:26] <LonelyMacaria> It's just a title
[06:26] <DaichiAoi> i have 2 head's & 2 lt's
[06:26] <LonelyMacaria> Wb Daichi 
[06:26] <Nata Roebot> Clay has two heads and is too lit
[06:26] <LonelyMacaria> Have you ever lost your reign 
[06:27] <DaichiAoi> it maybe just a title, but it's also a responsibility, like keeping the cabin in order, keep from cabin fights, make treaties, and so forth
[06:27] <DaichiAoi> no, i haven't
[06:27] <DaichiAoi> 1 never responded, 1 was forfeited and 2 were given to me
[06:27] <LonelyMacaria> I think having the head position, it shows that you will defend the honor of what it means to a demigod of that god and they look after their siblings 
[06:28] <DaichiAoi> my treasured son is [[Oh Min'gyu|my baby]] and he was brave enough to challenge the head counselor
[06:29] <LonelyMacaria> I can't do what it's expected in the arena 
[06:29] <DaichiAoi> and then there's [[Rhys Constantine|my other baby]] who also challenge
[06:30] <LonelyMacaria> I'll watch, but do people get furious when they lose and it's almost like cheating, like if you're already head and it's 50/50, and the judges deem the head still head
[06:30] <LonelyMacaria> Like is it almost cheating i mean
[06:31] <DaichiAoi> well, the user who already had the nyx head just gave me the position
[06:31] <LonelyMacaria> I'm not saying anyone cheated but has there been cheating for it 
[06:31] <DaichiAoi> and, it also depends on writing style and creativity
[06:31] <DaichiAoi> i
[06:31] <DaichiAoi> don't think so?
[06:32] <LonelyMacaria> It sucks if you're a head and you lose it, that's just terrible 
[06:36] <DaichiAoi> CoO?
[06:36] <DaichiAoi> what about it?
[06:36] <Nata Roebot> Undead's paranoia has rubbed off on me xD
[06:36] <Nata Roebot> 
[06:36] <Nata Roebot> 
[06:36] <Nata Roebot> Champions of Othrys
[06:36] <Nata Roebot> wait wtf
[06:36] <Nata Roebot> how did I get that space in there
[06:36] <DaichiAoi> what?
[06:36] <LonelyMacaria> Yeah, what is that. 
[06:36] <DaichiAoi> magic
[06:37] <Nata Roebot> https://i.gyazo.com/7438e09a9d025f45073c9c950b70378e.png
[06:37] <DaichiAoi> it's an event where it's like the broken convenant, there's titans involved
[06:37] <Nata Roebot> Clay I'm done
[06:37] <DaichiAoi> damn pepe
[06:37] <DaichiAoi> he built af
[06:38] <DaichiAoi> AYO CHASE
[06:38] <Nata Roebot> https://gyazo.com/e9f0c20ad58feefc3777fef10256360f
[06:38] <LonelyMacaria> Thank you guys, i know that im new and i ask a lot of questions 
[06:38] <Nata Roebot> SANTA DA SLEEVEDRYER RETURNS (th) 
[06:38] <DaichiAoi> ME
[06:38] <DaichiAoi> bleh, this gum went bad
[06:38] <DaichiAoi> time to get a new piece
[06:38] <LonelyMacaria> I hate gum
[06:39] <LonelyMacaria> The after taste of losing the flavor. 
[06:39] <DaichiAoi> OH SHIT
[06:39] <DaichiAoi> i forgot i have coffee
[06:40] <DaichiAoi> hehehehehe
[06:40] <LonelyMacaria> Is it black
[06:40] <DaichiAoi> no
[06:40] <DaichiAoi> vanilla
[06:40] <DaichiAoi> i've had black coffee tho
[06:40] <DaichiAoi> it's bitter
[06:40] <LonelyMacaria> I can't stand bitter taste of coffee 
[06:40] <DaichiAoi> just like my soul
[06:40] <DaichiAoi> i remember when i used to hate coffee
[06:41] <DaichiAoi> now i love it
[06:41] <LonelyMacaria> My favorite food is Grilled Cheese 
[06:41] <DaichiAoi> i've had an americano before and it's just black coffee with water in it
[06:41] <LonelyMacaria> Isn't that disgusting 
[06:41] <DaichiAoi> no
[06:41] <DaichiAoi> it's just bitter, is all
[06:42] <LonelyMacaria> I've tried Starbucks frappe's
[06:42] <DaichiAoi> it's an espresso with water
[06:42] <DaichiAoi> my bad
[06:42] <LonelyMacaria> I love the vanilla frappe from Walmart 
[06:42] <DaichiAoi> it's strong but also tastes different
[06:42] <LonelyMacaria> I love bigby. Especially mint choc. Chip
[06:42] <DaichiAoi> lmao i don't buy food or drink products from walmart
[06:43] <LonelyMacaria> I do, because I'm cheap 
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.